



मंगळवार, २० डिसेंबर २०२२

किंमत १ रुपये | औरंगाबाद (महाराष्ट्र)

मराठी | दैनिक

वर्ष - ०२ | अंक - १२४

आरएनआय : एमएचएमएआर/२०२१/८२५६

आधुनिक केसरी

MARATHI • DAINIK • AURANGABAD (MAHARASHTRA) • TUESDAY 20 DECEMBER 2022

adhunikkesari.com Adhunik Kesari

YEAR-02 • ISSUE-124 • RNI : MAHMAR/2021/82566 • PAGE-12 • PRICE-5



कर्नाटक सरकार हाय हाय.. बोम्मई सरकार हाय हाय... शिंदे सरकार हाय हाय... गद्दारांचे पाप महाराष्ट्राला ताप... खोके सरकार, खोटे सरकार... ५० खोके एकदम ओके... खोके सरकार काय म्हणतंय, गुजरातला प्रकल्प न्या म्हणतंय... शेतकऱ्याला मदत नाय म्हणतंय... महाराष्ट्राची पिळवणूक, गुजरातमध्ये गुंतवणूक... अशाप्रकारे शिंदे सरकारचा निषेध करत महाविकास आघाडीच्या आमदारांनी जोरदार घोषणाबाजी करत विधानभवन परिसर दणाणून सोडला.

कानडी पोलिसांची मुजोरी

महाराष्ट्राच्या पुढाऱ्यांवर लाठीचार्ज

आधुनिक केसरी न्यूज

कोल्हापूर : बेळगाव येथे महाराष्ट्र एकीकरण समितीने आयोजित केलेल्या मराठी भाषिकांच्या महामेळाव्यासाठी निघालेल्या महाविकास आघाडीच्या नेत्यांवर कर्नाटक पोलिसांनी लाठीमार केला आहे. महाराष्ट्र- कर्नाटक सीमेवरील कोल्हापूर जिल्हातल्या कागल आणि निपाणी सीमा हद्दीतील दूधगंगा पुलावर ही घटना घडली. यामुळे महाराष्ट्र- कर्नाटक सीमेवर सुमारे दीड तास तणाव पाहायला मिळाला.

निपाणी, विदर, भालकीसह संयुक्त महाराष्ट्र झालाच पाहिजे, या घोषणांनी आज महाराष्ट्रातील कागल परिसर दणाणून गेला. बेळगाव येथे मराठी भाषिकांवर वारंवार होणाऱ्या अन्यायाच्या विरोधात आणि महाराष्ट्र एकीकरण समितीने बेळगाव येथे आयोजित केलेल्या मराठी भाषिकांच्या महामेळाव्याला जाण्यासाठी आज महाविकास आघाडीचे नेते कागल येथे एकत्र आले. यामध्ये राष्ट्रवादीचे नेते आणि माजी ग्रामविकासमंत्री आमदार हसन मुश्रीफ, शिवसेना उद्भव बाळासाहेब ठाकरे या पक्षाचे

जिल्हाध्यक्ष विजय देवणे, कॉंग्रेसचे शहराध्यक्ष सचिन चव्हाण यांच्यासह महाविकास आघाडीचे कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते. कागलच्या मध्यवर्ती बस स्थानकातून ते कर्नाटकच्या दिशेने अर्थात निपाणीकडे चालत जाण्यासाठी निघाले. यावेळी त्यांनी केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह आणि कर्नाटकचे मुख्यमंत्री बसवराज बोम्मई यांच्याविरोधात जोरदार घोषणा बाजी केली. मात्र महाराष्ट्र आणि कर्नाटक सीमेवर असणाऱ्या दूधगंगा पुलावर कर्नाटक पोलिसांनी रस्ता अडवला होता. अखेर कागलवरून बेळगावच्या दिशेने निघालेला हा मोर्चा कर्नाटक पोलिसांनी बळाचा वापर करून रोखला. यावेळी कर्नाटक पोलिसांनी माझ्यावरही

लाठीमार केल्याचा आरोप आमदार हसन मुश्रीफ यांनी केला आहे. दरम्यान, या गोंधळानंतर ठाकरे गटाचे जिल्हाप्रमुख विजय देवणे हेही आक्रमक झाले होते. महाराष्ट्र एकीकरण समितीच्या महामेळाव्याला सशर्त दिलेली परवानगी पुन्हा एकदा कर्नाटक सरकारने नाकारल्यानंतर त्यांनी कर्नाटक सरकारचा जाहीर निषेध केला आहे. कर्नाटक पोलीस आणि आंदोलकांत झालेल्या धक्काबुक्कीनंतर महाविकास आघाडीच्या नेत्यांची भाषणे झाली. त्यानंतर महाविकास आघाडीचे नेते हे महाराष्ट्र पोलिसांच्या गाडीत जाऊन बसले. मात्र महाराष्ट्र पोलिसांनी आम्हाला ताब्यात घेऊन सोडल्याचे आमदार हसन मुश्रीफ यांनी म्हटले आहे.

मी ट्विटर प्रमुखपदाचा राजीनामा देऊ का?

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : टेस्ला आणि ट्विटरचे प्रमुख एलॉन मस्क



यांनी आपल्या नव्या ट्रीटमध्ये 'मी ट्विटरच्या प्रमुखपदाचा राजीनामा देऊ का?' असा प्रश्न विचारत पोल घेतला. तसेच ट्विटर वापरकर्ते जो कोल देतील त्याप्रमाणे मी निर्णय घेईन, असे म्हटले. आता या ट्विटर पोलचा निकाल आला आहे.

या पोलमध्ये १ कोटी ७५ लाख युजर्सने मतदान केले आहे. यात बहुमत एलॉन मस्क यांनी राजीनामा द्यावा, यावर आले आहे. हे ट्वीट मोठ्या प्रमाणात व्हायरल होत असून अनेक लोक त्यावर प्रतिक्रिया व्यक्त करत आहेत. एलॉन मस्क यांच्या ट्वीट पोलमध्ये ५७.५ टक्के लोकांनी मस्क यांनी ट्विटरच्या प्रमुखपदाचा राजीनामा द्यावा, यावर मतदान केले. दुसरीकडे ४२.५ युजर्सने मस्क यांनी राजीनामा देऊ नये, याला मतदान केले. यासह बहुमत एलॉन मस्क यांनी राजीनामा द्यावा यावर आले आहे. त्यामुळे मस्क काय निर्णय घेतात याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे. एलॉन मस्क म्हणाले होते, मी ट्विटरच्या प्रमुखपदावरून पायउतार व्हावे का? मी या ट्विटर पोलचा निकालाला बांधील असेन. या ट्वीटवर मस्क यांचे चाहते त्यांनी ट्विटरच्या प्रमुखपदावरून पायउतार होऊ नये असे सांगत आहेत. दुसरीकडे मस्क यांच्या निर्णयावर नाखूश वापरकर्ते या ट्विटर पोलला काहीही अर्थ नाही. कागदोपत्री कामांसाठी वेगळी व्यक्ती नेमली जाईल आणि मुख्य निर्णय मस्क यांच्या म्हणण्याप्रमाणेच होतील, अशी टीका करत आहेत. दरम्यान, एलॉन मस्क यांनी ट्विटरची कमान हातात घेतल्यापासून मायक्रो ब्लॉगिंग प्लॅटफॉर्मवर अनेक प्रकारचे बदल करण्यात आले आहेत. एकीकडे कंपनीत कर्मचाऱ्यांच्या नोक कपातीचा प्रश्न ऐरणीवर आहे, तर दुसरीकडे मस्क एकापाठोपाठ एक मोठे निर्णय घेत आहेत. त्यांनी एक मोठा निर्णय घेत मायक्रो ब्लॉगिंग साईट ट्विटरवरील १५० कोटी अकाउंट बंद करण्याचा निर्णय घेतला आहे.

स्वातंत्र्यवीर सावरकरांच्या फोटोला काँग्रेसचा विरोध



आधुनिक केसरी न्यूज

बंगळूरु : कर्नाटकमध्ये सत्तेत असलेल्या भारतीय जनता पार्टीच्या सरकारने स्वातंत्र्यवीर सावरकरांचा फोटो राज्याच्या विधानभवनामध्ये लावल्याने नवीन वादाला तोंड फुटले आहे. विरोधकांनी हिवाळी अधिवेशनाच्या पहिल्याच दिवशी या मुद्द्यावरून वाद घातला आहे. बेळगावमध्ये आजपासून कर्नाटक

सरकारचे हिवाळी अधिवेशन सुरु झालं असून सावरकरांच्या फोटोला काँग्रेसने विरोध केला आहे. काँग्रेसचे नेते आणि माजी मुख्यमंत्री सिद्धरामय्या यांच्या नेतृत्वाखालील आंदोलनामध्ये या फोटोची गरज काय आहे असा प्रश्न विरोधकांनी सत्ताधऱ्यांना विचारला. वादग्रस्त व्यक्तीमत्वाचा फोटो विधानभवनामध्ये का लावण्यात आला आहे, असे सिद्धरामय्या यांनी विचारले. त्यांना

विधानसभेच्या कामकाजामध्ये अडथळा निर्माण करायचा आहे. त्यांना आंदोलन दडपून टाकायचे आहे. या अधिवेशनात आम्ही भ्रष्टाचाराचा मुद्दा उपस्थित करणार याचा त्यांना अंदाज होता. त्यामुळेच विरोधकांबरोबर चर्चा न करता त्यांनी सावरकरांचा फोटो लावला, असे काँग्रेसचे नेते डी. के. शिवकुमार यांनी म्हटले आहे. कर्नाटकमध्ये २०२३ साली येऊ घातलेल्या विधानसभा

निवडणुकीआधी सावरकरांसंदर्भात सुरु असलेल्या वादांच्या यादीमध्ये या वादांमुळे नव्याने भर पडली आहे. राज्यभरामध्ये सावरकरांच्या कार्याचा प्रसार करण्याच्या उद्देशाने भाजपाने मोहीम हाती घेतली आहे. त्याचअंतर्गत बेळगावमध्येही जागृती केली आणि म्हणूनच हा फोटो लावण्यात आल्याचे भाजपा नेत्यांनी सांगितल्याचा उल्लेख एका न्यूज चॅनलच्या वृत्तात आहे.

ध्येयवादी लोक नागरिकांच्या हिताचे निर्णय घेतात : अण्णा हजारे

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीसांचे केले तोंडभरून कौतुक

आधुनिक केसरी न्यूज

अहमदनगर : सत्तेची हवा डोक्यात गेल्यावर अनेक लोक बदलतात, मात्र काही ध्येयवादी लोक नागरिकांच्या हिताचे निर्णय घेत असतात, असे म्हणत लोकायुक्त कायद्याचे विधेयक आणत असल्याबद्दल आपण मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांना फोन करून अभिनंदन केल्याचे अण्णा हजारे यांनी सोमवारी पत्रकारांशी बोलताना सांगितले. तब्बल बारा वर्षांच्या पाठपुराव्यानंतर राज्यात लोकायुक्त कायद्याचे विधेयक विधिमंडळात येत असल्याने यासाठी पाठपुरावा करीत असलेले ज्येष्ठ समाजसेवक अण्णा हजारे यांनी समाधान व्यक्त केले आहे. याबद्दल त्यांनी उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांचे कौतुक केले. लोकपालच्या धर्तीवर राज्यात लोकायुक्त नियुक्त करण्याची मागणी होती. यासाठी गेल्या बारा वर्षांपासून हजारे यांनी विविध आंदोलने केली. अखेर यासाठी नियुक्त करण्यात आलेल्या त्यांचाच समावेश असलेल्या समितीचा अहवाल राज्य सरकारने स्वीकारला. या मसुद्याला मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत मंजूरी देण्यात येऊन हे विधेयक

नागपूरमध्ये सुरु असलेल्या हिवाळी अधिवेशनात ठेवण्यात येणार आहे. अण्णा हजारे पुढे म्हणाले की, राज्य सरकारचा हा निर्णय राज्यासाठी समाधानकारक आहे. लोकायुक्त हा स्वायत्ता असलेला कायदा आहे. लोकायुक्ताला उच्च न्यायालयाचा दर्जा आहे. हा कायदा इतरांपेक्षा वेगळा आहे. लोकायुक्त एकदा नेमला की तो नियमानुसार कारवाई करू शकतो. असा हा क्रांतिकारक कायदा आहे. खरे तर हा कायदा २०११ ला लोकपालसोबतच राज्यात थापला होता. केंद्रात लोकपाल आणि राज्यात लोकायुक्त अशी संकल्पना आहे. संसदेत लोकपाल कायदा मंजूर झाला आहे. यासाठी आम्हाला मोठा संघर्ष करावा लागला. पक्षविरहित आंदोलन यासाठी उभे केले. बारा वर्षे पाठपुरावा केला. मात्र, आमच्या या तपाला यश आले, याचे

समाधान आहे, असेही हजारे म्हणाले. ढील योजना सांगताना हजारे म्हणाले, आता यापुढे आम्ही या कायद्यासाठी प्रबोधन करणार आहोत. वयाची ८५ उलटली तरी लोकशिक्षणासाठी वेळ पडली तर मी राज्यात दौरा करणार आहे. लोकांना जागृत करून या कायद्याचे महत्त्व पटवून देणार आहोत. हे काम झाले तर भ्रष्टाचाराला आळा बसेल. मुख्यमंत्री असो की मंत्री, आमदार त्यांची आता चुकीचे वागण्याची हिंमत होणार नाही. आजपर्यंत जे झाले, ते होणार नाही असा हा कायदा आहे. याबद्दल आपण मुख्यमंत्री आणि उपमुख्यमंत्र्यांचे अभिनंदन केले आहे. त्यांनी याचे श्रेय जनतेला दिले आहे. शिवाय भ्रष्टाचार मुक्त महाराष्ट्र करण्याचे आश्वासन त्यांनी दिले आहे.



लोकसभा निवडणुकीच्या आगामी महासंग्रामासाठी भाजपाची संघटना बळकट करा, लक्ष्य ५१ टक्के मते

राष्ट्रीय सरचिटणीस सी. टी. रवी आणि प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांचे आवाहन

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : लोकसभेच्या २०२४ साली होणाऱ्या निवडणुकीत होणाऱ्या महासंग्रामासाठी 'अभी नहीं तो कभी नहीं' या जिद्दीने कामाला लागावे. सरकारची कामे जनतेपर्यंत पोहोचवावीत आणि निवडणुकीत ५१ टक्के मते मिळविण्यासाठी संघटना बळकट करावी, असे आवाहन भारतीय जनता पार्टीचे राष्ट्रीय सरचिटणीस व प्रदेश प्रभारी मा. सी. टी. रवी तसेच प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी पक्षाच्या पदाधिकाऱ्यांना केले. भारतीय जनता पार्टीचे प्रदेश पदाधिकारी, जिल्हाध्यक्ष व जिल्हा संघटन सरचिटणीसांची एक दिवसीय बैठक नागपूर येथे सोमवारी झाली. या बैठकीच्या उद्घाटनसत्रात मा. नेते बोलत होते. यावेळी भाजपा राष्ट्रीय सहसंघटनमंत्री शिवप्रकाशजी, प्रदेश सहप्रभारी जयभानसिंह पवैय्या आणि ओमप्रकाश धुर्वे, प्रदेश सरचिटणीस माधवी नाईक, विक्रान्त पाटील, मुरलीधर मोहोळ, संजय केणेकर, रणधीर सावरकर आणि विजय चौधरी उपस्थित होते. सी. टी. रवी म्हणाले की, महाविकास आघाडीला लोक महावसुली आघाडी म्हणत असत.



पण आता राज्यात विकासाचे डबल इंजिन असलेले सरकार आले आहे. विकासाचे राजकारण सुरू झाले आहे. पण भाजपाने आत्मसंतुष्ट होण्याचे कारण नाही. आपला संघर्ष अजूनही चालू आहे. सरकारच्या योजना समाजातील शेवटच्या माणसापर्यंत कशा पोहोचतील यासाठी कार्यकर्त्यांनी काम करावयाचे आहे. केंद्र सरकारच्या विविध योजनांची माहिती

जनतेला वारंवार सांगत राहिले पाहिजे. यासाठी संघटनात्मक जाळे बळकट करावयाचे आहे. ते म्हणाले की, आगामी २०२४ च्या निवडणुकीत महासंग्राम आहे. त्यासाठी पक्षाने संघटना सर्वस्पर्शी आणि सर्वव्यापी होण्यासाठी प्रत्येक जिल्ह्यात योजना निश्चित करून काम करण्याची गरज आहे. भाजपाचे हिंदुत्व, राष्ट्रवाद आणि विकास हे धोरण

आहे. हिंदुत्व हा केवळ भाजपाचा नाही तर देशाचा आत्मा आहे. देशावर जेव्हा जेव्हा संकट आले त्यावेळी महाराष्ट्राने योगदान दिले आहे, असा गौरवपूर्ण उल्लेख त्यांनी केला. चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी सांगितले की, राज्यातील विविध जिल्ह्यांचा प्रवास करताना आपल्याला आढळले की, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या नेतृत्वाखालील सरकार सत्तेवर आल्यानंतर जनतेमध्ये पक्षासाठीचा पाठिंबा वाढला असून कार्यकर्त्यांमध्ये नवीन ऊर्जा निर्माण झाली आहे. पण आगामी निवडणुकीत आपली ५१ टक्क्यांची लढाई आहे. आपल्याला पन्नास टक्क्यांपेक्षा अधिक मते मिळवायची आहेत व त्यासाठी भाजपाची संघटना मजबूत करावची आहे. आगामी निवडणुकीत जेथे बाळासाहेबांची शिवसेना पक्षाचे उमेदवार असतील तेथेही भाजपाच्या संघटनेचा पाठिंबा त्यांना उपयोगी पडेल. त्यामुळे पक्ष संघटना बळकट करण्यासाठी आक्रमक रितीने कृतीशील भूमिकेत जावे लागेल. अभी नहीं तो कभी नहीं या जिद्दीने काम करावे लागेल. मुरलीधर मोहोळ यांनी सूत्रसंचालन केले. उद्घाटनसत्रा नंतर झालेल्या सत्रांमध्ये मा. श्रीकांत भारतीय यांनी जी ट्रेटीच्या भारताच्या अध्यक्षपदाचे महत्त्व, मा. विजय चौधरी यांनी एक भारत, श्रेष्ठ भारत, मा. संजय केनेकर यांनी नव मतदार नोंदणी, मा. रणधीर सावरकर यांनी बूथ स्तरावर मन की बातचे कार्यक्रम आणि मा. माधवी नाईक यांनी फ्रेंड्स ऑफ बीजेपी याविषयी मार्गदर्शन केले. प्रदेश उपाध्यक्ष संजय भेंडे यांनी शोकप्रस्ताव मांडला.

वैजापुरात राष्ट्रवादीला गळती; पदाधिकाऱ्यांचा भाजपात प्रवेश

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : केंद्रीय अर्थराज्य मंत्री डॉ. भागवत कराड यांच्या प्रमुख उपस्थितीत राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या प्रमुख पदाधिकाऱ्यांनी भारतीय जनता पक्षात प्रवेश केला. यापूर्वी काही दिवस अगोदर माजी आमदार भाऊसाहेब चिकटगावकर यांनी सुद्धा राष्ट्रवादीला सोडचिठ्ठी देत ठाकरे सेनेत प्रवेश केला होता. आता राष्ट्रवादीच्या प्रमुख पदाधिकाऱ्यांच्या पक्षातून बाहेर पडण्यामुळे सध्यातरी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाला वैजापूर तालुक्यात गळती लागल्याचे दिसत आहे. शनिवारी केंद्रीय मंत्री डॉ. भागवत कराड यांच्या प्रमुख उपस्थितीत वैजापूर तालुका व शहरातील राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अतिशय सक्रिय नेते व शहराध्यक्ष प्रेम राजपूत, प्रहार जनशक्ती पक्ष शहराध्यक्ष नितिन तांबे, वैजापूर तालुक्यातील रेशन दुकानदार संघटनेचे सचिव जितू पवार, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे युवक आघाडीचे सर्कल अध्यक्ष उमेश वाघ, युवा नेतृत्व वैभव पवार आदींनी भारतीय जनता पार्टी मध्ये जाहीर प्रवेश केला असून याप्रसंगी भाजपा जिल्हा सरचिटणीस डॉ. दिनेश परदेशी, तालुका अध्यक्ष कल्याण दांगोडे, गटनेते दशरथ बनकर, शहराध्यक्ष तथा नगरसेवक दिनेश राजपूत, नगरसेवक शैलेश चव्हाण, गणेश खैरे, गोकुळ भुजबळ, राजीव डोंगरे, मोहन आहरे, डिके पाटील, अनिल वाणी, संतोष मिसाळ, डॉ. डांगे, ज्ञानेश्वर इंगळे, सचिन दाढे, निलेश पारख, शैलेश पोंडे, सोम सोमवंशी,



सचिन भाऊ राऊत, सोनू राजपूत, डॉ. हर्शल तोडरवाल, संदीप पवार, महेश बालेराव, किरण व्यवहारे, सणमीत खनिजो, हमीद जिलानी, नदीम शेख, दिपक पवार, ऍड सूरज राजपूत,

पवन विश्वासु, गोलू पंजाबी, जाकिर कुरेशी, योगेश फुलारे, रोनाक पंजाबी, हर्षद राजपूत, मसूद शेख सह सर्व कार्यकर्ते व पदाधिकारी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

अधिवेशन एक आठवड्यात गुंडाळणार, विशेष सूत्रांची माहिती

आधुनिक केसरी न्यूज

जगदीश कस्तुरे
औरंगाबाद : नागपुरात आजपासून सुरु झालेले विधी मंडळाचे अधिवेशन एक आठवड्यातच गुंडाळले जाणार, असा दावा विशेष सूत्रांनी केला आहे. अधिवेशनाच्या पूर्व संध्येला काही आमदार आधुनिक केसरीशी वार्तालाप करत होते. विधीमंडळाचे अधिवेशन बिडनेस ऍडव्हायझरीकडून जरी दोन आठवडे चालणार आहे, असे सांगण्यात येत असले तरी कार्यक्रम पत्रिका ही एक आठवड्याचीच आहे. आर्थिक विषय या आठवड्यात संपवतील, तसेच येत्या शुक्रवारी राज्यसरकारतर्फे हे अधिवेशन गुंडाळण्यात येणार आहे, अशी दाट शक्यता काही आमदारांनी व्यक्त केली. हे आमदार म्हणाले की, सध्याचे राजकीय वातावरण हे अस्थिर आहे. विरोधी पक्षाकडून शॉर्ट नोटीसमध्ये चांगला मोर्चा काढला जाणे, राज्यपालांच्या विरोधात घोषणा देणे, लागोपाट तीन चार वेळेस मंत्र्यांची जीभ घसरणे, हे प्रकार सरकारच्या अंगलट आलेले आहेत. कर्नाटकाचा प्रश्न घेऊन सरकारला काही निर्णय घेण्यासाठी मजबूर करण्याची तयारी महाविकास आघाडीने केलेली आहे. हा सर्व घटनाक्रम पाहता अधिवेशन शुक्रवारी गुंडाळले जाणारच, अशी माहिती अधिवेशनासाठी हजर असलेल्या काही आमदारांनी दिली.

क्रीडा स्पर्धेतील अपयशामुळे धावपटूची आत्महत्या

आधुनिक केसरी न्यूज

नागपूर : शालेय क्रीडा स्पर्धेतील अपयशामुळे नैराश्यातून धावपटूने आत्महत्या केल्याची धक्कादायक घटना नागपुरात घडली आहे. निखिल तराळे असे आत्महत्या केलेल्या मृत धावपटूचे नाव असून तो १६ वर्षांचा होता. त्याने शेतातील कडुलिंबाच्या झाडाच्या फांदीला दोरीने गळफास लावून आत्महत्या केली आहे. मानकापूर येथील क्रीडा संकुलनात जिल्हास्तरीय स्पर्धेत निखिलने चांगली कामगिरी केल्यानंतर त्यांची चंद्रपूर येथे होणाऱ्या विभागीय क्रीडा स्पर्धेकरता निवड झाली होती. मात्र चंद्रपूरातील विभागीय स्पर्धेत त्याला अपयश आल्याने त्याचे मनोधैर्य खचले होते. त्याच नैराश्यातूनच त्याने शेतात कडुलिंबाच्या झाडाच्या फांदीला दोरीने गळफास लावून आत्महत्या केली आहे. याप्रकरणी हिंगणा पोलीस पुढील तपास करत आहेत. नागपुरातील विभागीय क्रीडा स्पर्धेत १६ वर्षीय मुलाने शर्यतीत पराभूत झाल्यानंतर आत्महत्या केली. एका पोलीस अधिकाऱ्याने रविवारी यासंदर्भात माहिती दिली. हिंगणा पोलीस ठाण्याच्या अधिकाऱ्यांनी बोलताना सांगितले की, "१६ डिसेंबर रोजी झालेल्या स्पर्धेत पराभव झाल्यानंतर निखिल घरी परतला.

हरभऱ्याचे पीक मर रोगाच्या विळख्यात

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोणारकर
धर्माबाद : तालुक्यातील रब्बी हंगामात सर्वाधिक क्षेत्र हरभऱ्याच्या पिकाने व्यापले आहे. खरीप हंगामातील सोयाबीनच्या पिकाला अतिवृष्टीने घेरल्यामुळे त्याचा तडाका बळीराजाला बसला होता. त्यात रब्बी हंगामातील हरभऱ्याचे पिक चांगले येईल या आशेवर असताना हे पिक मर रोगाच्या विळख्यात सापडले आहे.

उपाय काय करावे? : या पार्श्वभूमीवर धर्माबाद तालुक्याचे कृषी अधिकारी सुरेंद्र पवार यांची प्रतिक्रिया घेतली असता ते म्हणाले की, शेतकऱ्यांनी सातत्याने सोयाबीन व हरभरा हे पिक घेण्याऐवजी पिक बदल करावे. पेरण्यापूर्वी बीजप्रक्रिया करावे, वलरोफाईड फॉस्ट फवारणी करणे, हरभऱ्याला फुल येण्यापूर्वी एक वेळेस पाणी देणे या सारख्या उपायातून हा प्रादुर्भाव टाळता येतो. या सारख्या उपाययोजना करून शेतकऱ्यांनी आपले पिक सुरक्षित ठेवावे असे आवाहन कृषी अधिकाऱ्यांनी केले.



कशामुळे रोग प्रसार पावतो? : शेतकऱ्यांने सतत द्विदल पिक घेतल्यास हा जमिनीतून हा रोग पसरू शकतो. जसे सोयाबीनच्या पातोपाट हरभऱ्याचे पिक घेणे. तसेच दगाळ वातावरण, जमिनीतील ओलावा या कारणांमुळे ही या रोगाचा प्रदुर्भाव होतो.

काय आहे मर रोग? : मर रोगाची बुरशी बियाण्यातून अथवा जमिनीतून मुळाद्वारे रोपात प्रवेश करते आणि खोडाच्या आतील भागात वाढते परिणामी जमिनीतील पाणी आणि अन्नद्रव्यांचा पानाकडे होणारा पुरवठा बंद होतो व त्यामुळे सुरवातीला या रोगात कोवळी पाने व फांद्या सुकतात आणि शेवटी पूर्ण झाड वाळून जाते. या रोगाचा प्रसार प्रामुख्याने जमीन आणि बियाद्वारे होतो. प्रथम पाने पिवळसर होतात आणि सुकतात. मर रोगग्रस्त झाड शेवटी पूर्णपणे मरून जाते. रोगाचा प्रादुर्भाव वाढल्यास झाडाची संख्या कमी होऊ पीक विरळ होते. परिणामी उत्पादनात घट होते.

महसूल विभागाच्या नाकर्तेपणामुळे अवैधरित्या रात्रंदिवस बिनधास्त मुरुम वाहतूक सुरु

बिलोली शहरात रात्रीस खेळ चाले; माफीयांना कोणाचा आशीर्वाद

आधुनिक केसरी न्यूज

ज्ञानेश्वर शिरगिरे

बिलोली : शहरातील महसूल विभागाच्या नाकर्तेपणामुळे बिलोली तालुक्यात मागच्या काही दिवसापासून दिवस रात्र मुरुम व वाळू माफीयांनी मोठ्या प्रमाणात जेसीपीच्या साह्याने रात्र दिवस खंदन चालू असल्यामुळे याचा त्रास आजूबाजूच्या नागरिकांना सहन करावा लागत आहे. बिलोली शहराच्या कुंडलवाडी रोड लागत असलेल्या राईस मिल च्या समोर जेसीपी च्या साह्याने खंदन चालू आहे. प्रशासनाच्या अनदेखी कारभारामुळे मुरुम चोरी करून अवैध वाहतूक होत आहे. याला जबाबदार कोण असा प्रश्न सामाजिक नागरिकांना पडलेला आहे. गोणखंदन रात्रभर

जेसीपीच्या साह्याने खंदन चालू असल्यामुळे नागरिकांना त्रास सहन करावा लागत आहे. महसूलचे अधिकारी व तहसीलदार मात्र या गोष्टीकडे कानाडोळा करत आहेत. बिलोली शहरामध्ये दोन ठिकाणी गोणखंड सावळी रोड कोंडलापूर रस्त्यालागत तर दुसरी बाजू म्हणजे राईस मिलच्या समोर चालू आहे. दिवस रात्र या संधीचा फायदा मुरुम माफीया घेत आहेत. बिलोली तालुक्यातील मागील काही दिवसापासून रात्रीच्या वेळी जेसीपीच्या साह्याने मुरुम गौण खनिजांची चोरी व तस्करी वाढली आहे. या माफीयांना कोणाचा आशीर्वाद आहे. कुणाची भीती नाही कुणावरही कारवाई होत नाही. भर वेगात हायवा चालवत असतात व मुरमाचे बारीक बारीक कण लहान मुलांच्या डोळ्यात जातात त्यामुळे लहान मुलांच्या डोळ्याचा खूप त्रास सहन करावा लागत



आहे आई-वडिलांना. मुरुम माफी यांनी हाएवा वेगात चालवल्यामुळे एक्सीडेंट होण्याचे खूप प्रमाण वाढलेले आहेत. याचा त्रास मोटरसायकलस्वार पायी चालत जाणारे व्यक्ती व शाळेला जाणारे विद्यार्थी तसेच कॉलेजला जाणारे विद्यार्थ्यांना विद्यार्थिनी याचा त्रास सहन करावा लागत आहे. मुरुम माफी यावर ना कुणाची भीती ना कुणावरही कारवाई होत नसल्याने महसूल व पोलीस विभागाच्या नाकावर ठेवून मुरुम माफीया यांची दहशत वाढलेली बिलोली शहरात दिसून येत आहे. रात्रंदिवस नियमबाह्य व नियमाचे पालन न करता गौण खोदणे चालू आहे. नांदेड जिल्हा महसूल विभाग या गोष्टीकडे लक्ष दिले पाहिजे, असा प्रश्न आम जनतेने मांडलेला आहे.

लोकस्वराज्य आंदोलन तालुका शाखा हिमायतनगरच्या वतीने आढावा बैठक



आधुनिक केसरी न्यूज

हिमायतनगर : लोकस्वराज्य आंदोलनच्या वतीने हिमायतनगर येथे दि. १७ डिसेंबर २०२२ रोजी आढावा बैठक आयोजित करण्यात आली होती. त्या बैठकीला मा. अॅड दत्तराज गायकवाड प्रदेशाध्यक्ष, लोकस्वराज्य आंदोलन युवक आघाडी महाराष्ट्र राज्य मुंबई यांनी सखोल मार्गदर्शन केले आहे. तालुक्यामधील समाजातील

युवक, कार्यकर्ते, पदाधिकारी, समाज बांधवांशी विविध विषयावर संवाद साधताना अन्याय, अत्याचार, अबकड वर्गीकरणाला लढा, विविध राजकीय पक्षात सक्रिय समाज बांधवांची असलेली दुटप्पी भूमिका, येणाऱ्या सार्वजनिक स्थानिक स्वराज्य संस्थेत मातंग समाजांनी कशा पद्धतीने मतदान करावे याविषयी, राजकीय पक्षांच्या नेत्यांनी सत्तेवर येण्यासाठी मातंग समाजाचा केलेला वापराविषयी, आगामी काळातील रस्त्यावरील

लढाईचे नियोजन कसे करावे लागेल? यासाठी तयारी, असे अनेक प्रश्नांवर गंभीर चर्चा केली. यावेळी तालुक्यातील विविध गावांमधील व शहरातील अनेक कार्यकर्ते, पदाधिकारी, नवयुवक, समाज बांधव आवर्जून उपस्थित होते. शेवटी आभार प्रदर्शन धोंडोपंत बनसोडे तालुकाध्यक्ष लोकस्वराज्य आंदोलन हिमायतनगर यांनी करून, सर्व समाज बांधवांनी सहकार्य केल्याने धन्यवाद मानण्यात आहे.

वैजापुरात ग्रा.पं.साठी 85.59 टक्के मतदान

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : तालुक्यातील 24 ग्रामपंचायतींच्या 169 जागांसाठी 18 डिसेंबर रोजी मतदान सुरुळीत पार पडले. या निवडणुकीत वैजापूराला एकूण 85.59 टक्के मतदान झाले असून कोणताही अनुचित प्रकार न घडता मतदान प्रक्रिया शांततेत पार पडल्याचे बघावयास मिळाले. 25 ग्रामपंचायत पैकी एक ग्रामपंचायत बिनविरोध झाल्याने उर्वरित 24 ग्रामपंचायतींच्या सरपंच पदांसाठी 79 व सदस्य पदांसाठी 382 उमेदवार निवडणूक रिंगणात लढत होते. या ग्रामपंचायतीं मध्ये 34 हजार 139 मतदार असून यात 18 हजार 48 पुरुष मतदार व 16 हजार 91 स्त्री मतदार पैकी 13 हजार चारसे साठ पुरुष मतदार व



15 हजार सातसे साठ स्त्री मतदार असे एकूण 29 हजार 220 मतदारांनी मतदानाचा हक्क बजावला. आता सर्वच 20 डिसेंबर रोजी मतमोजणी होऊन घोषित होणाऱ्या निकाला कडे लक्ष ठेऊन आहे.

लक्ष्मीबाई गोविंदराव केंद्रे यांचे दीर्घ आजाराने निधन

आधुनिक केसरी न्यूज

कंधार : लक्ष्मीबाई गोविंदराव केंद्रे वय 85 वर्ष



रा.शेकापूर यांचे दीर्घ आजाराने दुःखद निधन दि.18/12/2022 रोजी सकाळी ठिक 11:30 वाजता दुःखद निधन झाले आहे. ते महात्मा फुले उच्च माध्यमिक विद्यालय शेकापूरचे संस्थापक अध्यक्ष तथा जि.प.नांदेडचे

डि.एन.केंद्रे सर यांची भावजय तसेच म.फु.विद्यालयाचे सचिव, शेकापूरचे माजी सरपंच शिवाजीराव संभाजी पाटिल केंद्रे, कंधार न.पा.चे माजी नगराध्यक्ष चेतनभाऊ केंद्रे, प्राचार्य मोतिभाऊ केंद्रे, डॉ.डि.एन.केंद्रे, वसंतभाऊ केंद्रे, आर.एफ.ओ. माधवराव केंद्रे, प्रा.यु.पी.केंद्रे सर यांच्या काकू व वरिष्ठ लिपिक बालाजीराव केंद्रे यांच्या आई होत. त्यांच्या पच्छात दोन मुल व चार मुली नातु व नातवंडे आसा मोठा परीवार आहे. त्यांचा अंत्यविधी दि.19/12/2022 रोजी दुपारी ठिक 10:00 वाजता शेकापूर येथे त्यांच्या शेतात अंत्यविधी होणार आहे. केंद्रे परिवारास या दुःखातुन सावरण्याची ईश्वर शक्ती देवो.



विठ्ठलपूर ग्रामस्थांचा मतदानावर टाकलेला बहिष्कार आश्वासनानंतर मागे

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : वनहक्क दावेदारांना आदिवासी, अनुसूचित जाती, वंचितांना शासनाच्या विविध योजनांपासून वंचित ठेवण्यात येते. या विरोधात अखिल भारतीय किसान सभेच्या वतीने तालुकाध्यक्ष उदय गवळी पाटील यांच्या नेतृत्वाखाली विठ्ठलपूर शिवारात रविवारी आंदोलन करण्यात आले. जोपर्यंत मागण्या मान्य होत नाहीत, तोपर्यंत ग्रामपंचायत निवडणुकीत

मतदानावर बहिष्कार टाकण्याचा निर्णय किसान सभेने घेतला होता. ग्रामसेवक, तलाठी, वनक्षेत्र अधिकारी यांनी दिलेल्या आश्वासनानंतर हे आंदोलन स्थगित करण्यात आले. यावेळी वनपाल प्रविण कोळी, एम. एम. शेख ग्रामसेवक योगेश धाटबळे सभेचे तालुका उपाध्यक्ष आप्पासाहेब बोडखे, सचिव संजय जिते, सहसचिव संदीप पवार, शीला नागरे, भाऊसाहेब कुशर, गोरखनाथ गायकवाड, अशोक सोनवणे, संगीता गायकवाड, सांडू माळी यांच्यासह ग्रामस्थांची उपस्थिती होती.

181 दिवस मुदत ठेवीवर मिळवा

11% व्याजदर

ऑफर मर्यादित कालावधीसाठी...

राजस्थानी मल्टीस्टेट को-ऑप. क्रेडीट सो.लि., परळी वैजनाथ

- बँकींग
- आरोग्य
- शिक्षण
- रिटल ईस्टेट
- इन्शुरन्स

मुख्य कार्यालय: मोठा मार्केट, परळी वैजनाथ, जि.बीड, फोन: 02886-22880/40 कॉर्पोरेट ऑफिस: गाळा नं.२०१ ते २०६, अपला बाजार, पहिला मजला, जालसा रोड, आकाशवाणी, औरंगाबाद, फोन: 0280-232833

Web.: www.rajasthanimultistate.in Toll Free No.: 1800 419 7501

श्रीक्षेत्र सराला बेटावर मंदिराचा जीर्णोद्धार व कलशारोहण

14 वर्षांमध्ये पंधरा कोटीचे भव्य दिव्य असेल दगडी मंदिर

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : लाखो भाविकांचे श्रद्धास्थान असलेल्या श्रीक्षेत्र सराला बेटावर दिनांक 16 डिसेंबर ते दिनांक 23 डिसेंबर या कालावधीत भव्य हरिहर महायज्ञ तसेच विविध देवतांच्या मूर्तीची प्राणप्रतिष्ठा कलशारुण व हरिहर महायज्ञाचे आयोजन केले असून या महायज्ञमधील योगीराज सद्गुरू गंगागिरीजी महाराज या श्रीक्षेत्र सराला बेटाच्या मुख्य समाधी मंदिराच्या कलशरोहन कार्यक्रम जुणा आखाड्याचे महंत कृष्ण गिरी महाराज व महंत रामगिरीजी महाराज यांच्या हस्ते आज संपन्न झाला. लाखो भाविकांचे श्रद्धास्थान असलेल्या श्री क्षेत्र बेटावर महंत रामगिरीजी महाराज यांनी बेटाच्या गादीवर आल्यापासून बेटाचा चेहरा मोहराच बदलून टाकला आहे गोदावरीच्या कुशीमध्ये असलेल्या बेटात जीर्ण मंदिराचा जीर्णोद्धार करत 14 वर्षांमध्ये पंधरा कोटीचे भव्य दिव्य असेल दगडी मंदिर उभारले असून त्यामध्ये बेटाचे योगीराज सद्गुरू गंगागिरी महाराज ब्रह्मलीन नारायण गिरीजी महाराज यांच्या समाधी सह विविध देवतांच्या मूर्ती प्राणप्रतिष्ठा व कलशरोहन निमित्ताने

बेटात 16 डिसेंबर ते 23 डिसेंबर या कालावधीत भव्य हरिहर महायज्ञ आयोजित केला असून या कार्यक्रमाचा पूर्वाधामध्ये कलश रोहन संपन्न करण्यात आला.

बेतामध्ये भव्य अखंड हरिनाम सप्ताह सुरू असून आज या सप्ताहामध्ये ब्राह्मण वृंदाच्या मंत्रधोषात टाळ मृद्गाच्या गजरात भव्य मुख्य मंदिरावर विविध साधू संतांच्या उपस्थितीत कलश रोहन संपन्न झाला आज बेतामध्ये उपस्थित भाविकांना स्वर्ग अनुभूती आल्याशिवाय राहत नाही, प्रति पंधरीचा अवतरले असून पांडुरंगसुद्धा आज पंढरपूर मध्ये नसून बेटातच असल्याची अनुभूती भाविकांना मिळत होती. आज झालेल्या कलशारुण कार्यक्रम प्रसंगी जुन्या आखाड्याचे महंत कृष्णगिरी महाराज महंत रामगिरीजी महाराज महंत हरी शरण गिरीजी महाराज, ह भ प संदीप महाराज, बाळासाहेब महाराज रंजाळे, बाळासाहेब कापसे, ज्ञानेश्वर टेके, भाऊलाल सोमासे, सचिन जाताप, माऊली महाराज रंजाळे, अशोक शेट बोराडे, सरला बेटाचे विश्वस्त मधुकर महाराज, नंदू निकम, आधीसह श्रीक्षेत्र सरला बेटातील शिष्य वृद्धांसह हजारो भाविक भक्त उपस्थित होते.



राज्यातील पेंशनर्सचे प्रलंबित प्रश्न मार्गी लावा; पेंशनर्स डे मेळाव्यात मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : राज्यातील सेवा निवृत्त कर्मचाऱ्यांना केंद्रीय सेवा निवृत्त कर्मचाऱ्या प्रमाणे दरमहा एक हजार रुपये वैद्यकीय अंशदान द्या, निवृत्ताचा वृद्धापकाळ लक्षात घेता त्यांना वैद्यकीय सेवा सवलतीत पूरवा, ३० जून रोजी सेवा निवृत्त झालेल्यांना राज्य शासनाने न्यायालय निर्णयाप्रमाणे एक वेतन वाढ त्वरित द्यावी, केंद्र प्रमुख यांना एक वेतन वाढ द्यावी, सातव्या वेतन आयोगातिल थकीत दोन हप्ते शासनाने सेवा निवृत्तांना त्वरित द्यावेत, राज्यातील पेंशनर्सला दर महिन्याला दिली जाणारी पेंशन पाच तारखेच्या आत व्हावी, सेवा निवृत्तांची जात वैद्यता प्रमाण पत्र अभावी पेंशन रोखू नये अशा विविध मागण्या सादर करीत शनिवार(ता. १७)

रोजी औरंगाबाद येथील डॉ. ए.पी.जे.अब्दुल कलाम संशोधन केंद्रात पेंशनर्स डे साजरा झाला प्रथम कै. नाकारा व कै. हरिश्चंद्रराव जोशी यांच्या स्मृतींना अभिवादन करण्यात आले. या प्रसंगी अध्यक्षस्थानी जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. सुधाकर शेळके होते. सहाय्यक लेखा व कोषागार अधिकारी सचिन अन्नपूर्वे, जिल्हा शाखा अध्यक्ष वसंत सबनीस, उपाध्यक्ष प्रकाश कुलकर्णी, रखमाजी जाधव, नामदेव घुगे, वैजापूर शाखेचे अध्यक्ष धोंडीरामसिंह राजपूत, पैठणचे प्रा. वले, मोरे, गंगापूरचे सद्भावे यांची उपस्थिती होती. पेंशनर्स डे गेल्या चाळीस वर्षांपासून दर वर्षी १७ डिसेंबर या दिवशी देशभर साजरा करतात, जिल्हातील १८ सेवा निवृत्त कर्मचाऱ्यांना आदर्श सेवा व्रती पुरस्कार ही प्रदान करण्यात आले.

विद्यापीठाच्या नियमानुसार विद्यार्थ्यांना एबीसी आयडी तयार करणे बंधनकारक

अन्यथा परीक्षेला बसता येणार नाही

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : UGC NEW DELHI व महाराष्ट्र राज्य उच्च व तंत्र शिक्षण विभाग आणि परीक्षा नियंत्रक यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठ नाशिक यांच्या आदेशानुसार या शैक्षणिक वर्षात ज्या विद्यार्थ्यांनी विविध कोर्ससाठी प्रवेश घेतला असेल त्यांनी स्वतःचा आयडी तयार करून घ्यावा, असे डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय व अभ्यास केंद्र यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठ नाशिक (5258-A) धुळे चे केंद्र संयोजक प्राध्यापक नंदलाल म्हसदे यांनी केले आहे. ज्या विद्यार्थ्यांनी ABC ID तयार न केल्यास त्यांच्या शैक्षणिक नुकसानीस विद्यार्थी स्वतः जबाबदार असेल अशा सूचनाही त्यांनी दिल्या आहेत. सदर ABC ID अर्थात ACADEMIC BANK OF CREDITS मोबाईलमध्ये तयार कसा करावा ? याबाबत महाविद्यालयाकडून सूचना देण्यात येत आहे.



सदर मोबाईल वरती आयडी तयार करून आपण प्रवेश घेतलेल्या ठिकाणी त्याची नोंदणी करावी जेणेकरून आपल्या शैक्षणिक रेकॉर्ड त्यामध्यमातुन उपलब्ध होणार आहे. विद्यार्थ्यांना काही अडचण असल्यास त्यांनी महाविद्यालयात येऊन संपर्क साधावा, असे आवाहनही प्राध्यापक नंदलाल म्हसदे यांनी केले आहे..



देव्हारी येथे शालेय व्यवस्थापन समितीवर विठ्ठल चव्हाण यांची अध्यक्षपदी निवड

आधुनिक केसरी न्यूज

सोयगाव : तालुक्यातील देव्हारी जि.प.शाळेत माझी शाळा, माझी जबाबदारी 'अंतर्गत शाळा शालेय व्यवस्थापन समिती'चे बैठक संपन्न झाली जि.प.प्रा.शाळा देव्हारी येथे बैठक आयोजित करण्यात आले होते.सुरवातीला या अध्यक्षस्थानी विठ्ठल चव्हाण, उपाध्यक्ष गोपाल चव्हाण, शालेय व्यवस्थापन समितीचे सदस्य, रेखा जोतीलाल जाधव, मैना रवींद्र राठोड, सुरेश दारबार राठोड, अफसर दगडू तडवी, सुरेश हंसराज राठोड, रवींद्र सरदार राठोड, राम पवार, अनिल जाधव, संजय जाधव, उपस्थित होते. त्यांनी क्रांतिकारक संत श्री सेवालाल महाराज यांच्या प्रतिमेचे पुजन करून अभिवादन करण्यात आले.सोबतच शालेय शाळा व्यवस्थापन समिती

अध्यक्ष विठ्ठल चव्हाण, गोपाल चव्हाण, मुख्याध्यापक एम. एम गायकवाड उपस्थित होते. प्रास्ताविक दिपक चोपडे सर यांनी केले, ते म्हणाले की, शालेय व्यवस्थापन समिती ही शाळेचा आत्मा व महत्वाचा कणा आहे, यावरच शाळेचा विकास अवलंबून असतो. अध्यक्षीय भाषणात विठ्ठल चव्हाण यांनी ही सर्व सदस्यांनी पुर्ण करावी, असे आवाहन करण्यात आले. शालेय व्यवस्थापन समिती रचना, कर्तव्ये व जबाबदाऱ्या गुणवत्तापूर्ण शिक्षण व ची जबाबदारी, निपुण भारत अभियान, बालकांचे हक्क व सुरक्षितता, शालेय आपत्ती व्यवस्थापन, शालेय आर्थिक व्यवस्थापन, शाळा विकास आराखडा, शाळेचे सामाजिक या विषयावर व विठ्ठल चव्हाण यांनी मार्गदर्शन केले. यावेळी सरपंच, उपसरपंच व तंटामुक्ती अध्यक्ष उत्तम चव्हाण, शिक्षकवृंद, विद्यार्थी व ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

काही गुप्त गोष्टी कुणाला सांगता येत नाहीत

(रविवारी मोफत तपासणी)

नस कमजोरी, शिघ्रपतन, शुक्रजंतू कमी, वांझपणा असल्यास भेटा..!

(33 वर्षात 1 लाख 60 हजार रूग्णांना मार्गदर्शन व उपचार केल्याचा अनुभवासह 150 पुरस्कारानी सन्मानित)



डॉ. शेख ए.एच.

नवजीवन

आयुर्वेदिक डिस्पेन्सरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्जा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

ज्योतिषाचार्य प्रकाश जांगड यांना "ज्योतिष प्रवीण"पुरस्कार



आधुनिक केसरी न्यूज

औरंगाबाद : येथील योगीराज ज्योतिष वास्तु अनुसंधान या संस्थेतर्फे 12 आणि 13 डिसेंबर रोजी आयोजित तिसरे राष्ट्रीय ज्योतिष महाअधिवेशनात ज्योतिषाचार्य श्री प्रकाश जगदिश जांगड (औरंगाबाद) यांना ज्योतिष प्रवीण हा पुरस्कार देण्यात आला. यावेळी कार्यक्रमाचे उद्घाटन माननीय श्री भागवत जी कराड (केंद्रीय राज्य वित्तमंत्री) आंतरराष्ट्रीय ख्यातीचे ज्योतिषकार प्राचार्य राजेश शर्मा, संस्थेच्या अध्यक्षा डॉ. सीमा देशमुख, कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे पं दिनेश गुरुजी (इंदोर), डॉ सूर्यकांत रावळ जी, अध्यात्मिक गुरू पं विजय शास्त्री संगमुळे जी (बडोदा), पं.दिलीप अवस्थी (जयपूर राजस्थान), पं भोलेनाथ शास्त्री (कलकत्ता), ज्योतिष कुबेर उपासक प्रिया मालवणकर जी ज्योतिष जयश्री बेलसरे जी अनिल चांदवडकर जी (नाशिक), ज्योतिष अनंत पांडव जी (औरंगाबाद), ही उपाधी मान्यवरांच्या हस्ते या अधिवेशनात प्रदान करण्यात आली या कार्यक्रमासंबंधी भारतातून बहुसंख्येने ज्योतिष, आचार्य, विविध पुराणातील तज्ञ उपस्थित होते.

नायगावातील आडवी बाटली उभी झाली ?

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोणारकर

धर्माबाद : तालुक्यातील नायगाव (ध) गावातील विशेष ग्रामसभेत महिलांनी बहुमताने ठराव पास करून गावातील देशी दारूचे दुकान बंद पाडून, बाटली आडवी केली होती. परंतु गावात पुन्हा देशी दारूचा अड्डा सुरू झाल्यामुळे आडवी झालेली बाटली कोणाच्या आशीर्वादाने उभी झाली? याविषयी तर्क - वितर्क लढविले जात आहेत. नायगाव (ध) येथे देशी दारूचे दुकान मंदिर आणि शाळेच्या परिसरात होते. येथे बाल विद्यार्थी व भक्तांचा वावर असतो. परंतु तळीरामांच्या धुडगूस घालण्यामुळे लोकांना नाहक त्रास सहन करावा लागत होता. तसेच अनेक कुटुंबप्रमुख, घरातील कर्ते तरुण नशेच्या आहारी गेल्यामुळे संसाराची राखरांगोळी झाली. याविरोधात विशेष ग्रामसभा बोलावून मतदान घेण्यात आले होते. या गावात एकुण ६३२ महिला असून यापैकी ३७४ महिलांनी तहसीलदार प्रतिनिधी, उत्पादन शुल्क दुय्यम निरीक्षक, विस्तार अधिकारी, पोलीस उपनिरीक्षक, ग्रामसेवक यांच्या उपस्थितीत गावातील देशी दारू दुकान बंद व्हावे या बाजूने कौल दिला. त्यामुळे गावातील देशी दारू दुकान

काही काळ बंद होते. आता अजून गावात हे दुकान सुरू झाल्याचे ग्रामस्थांनी सांगितले आहे. त्यामुळे या दारू दुकान चालकास नेमका कोणाचा आशीर्वाद आहे? धर्माबाद तालुक्यातील अवैध व्यवसाय बंद व्हावे म्हणून आवाज उठवणारे क्रियाशील आमदार हे दारू दुकान पुन्हा बंद व्हावे यासाठी प्रयत्न करणार का? की आपल्या निकटवर्तीयांच्या काळ्या बाजारांकडे दुर्लक्ष करणार? गावातील तरुण, कुटुंबप्रमुख व्यसनाधीन होऊन कुटुंब उध्वस्त होत असताना हा व्यवसाय पुन्हा चालू होण्यात काय इंटरस्ट दडला आहे? हे गाव महाराष्ट्र व तेलंगणांच्या सीमेवर असल्यामुळे येथून तेलंगणात देशी दारूची तस्करी होते असे गावकऱ्यांचे म्हणणे आहे. जर हे सत्य असेल तर पोलीस प्रशासन व उत्पादन शुल्क विभाग याकडे का कानाडोळा करित आहे? असे अनेक प्रश्न उपस्थित होत आहेत. ज्या रणरागिणींनीच्या लढ्यामुळे गावातील दारू अड्डा बंद झाला होता. येरे माझ्या मागल्या म्हणत पुन्हा एकदा गावात तळीरामांची व दारू विक्रेत्यांची चंगळ आणि लोकांचे आयुष्य वंगळ झाल्यामुळे गावातील महिलांच्या मनामध्ये व्यवसायाच्या विरोधात संताप असून या विरोधात पुन्हा एकदा लढा उभारण्याच्या तयारीत आहेत अशी चर्चा आहे.



- नायगाव (ध) मधील देशी दारू दुकान कोणाच्या आशीर्वादाने चालू आहे?
- दारूतून पैसा व पैशातून सत्ता हे चक्र बंद होणार का?
- उत्पादन शुल्क विभाग व पोलीस प्रशासनाच्या नजरतून हे सुटले आहे की, अर्थ-पूर्ण कानाडोळा?
- सिमावती भागातून अन्य राज्यात अवैधरित्या दारू तस्करी होत असल्यामुळे राज्य शासनाचा कर बुडवला जात आहे यावर कारवाई होणार का?



जवाहर स्टेडियमवर सोयी सुविधांची कमतरता

धुळे तालुका राष्ट्रीय तालीम संघांचे उपमहापौरांना निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : शहरातून अनेक नामांकित पैलवान होऊन गेलेत व नेहमी स्पर्धा परीक्षेमध्ये नेहमी अग्रेसर असतात ह्या साठी जवाहर कुस्ती स्टेडियम येथे काही सोयी सुविधांची कमतरता असल्यामुळे तालीम संघाचे अध्यक्ष पै. कल्याण गरुड यांच्या मार्गदर्शनाखाली उपमहापौर यांना निवेदन देण्यात आले. महाराष्ट्र केसरी कुस्ती स्पर्धेसाठी तालुका निवड चाचणी दि २७ ते २९ डिसेंबर रोजी असल्याने जवाहर कुस्ती स्टेडियम येथे लाईट बसवून स्टेडियम ची दुरुस्ती होऊन इतर महत्त्वाचे सोयीसुविधा

त्वरित उपलब्ध करून देण्याबाबत ६५ वी महाराष्ट्र राज्य केसरी कुस्ती स्पर्धा दि . १ जानेवारी ते १४ जानेवारी २०२३ रोजी पुणे येथे होणार असून त्या ठिकाणी आपल्या धुळे तालुक्यातील संघ पाठवणे कामी तालुका निवड चाचणी फुस्ती स्पर्धा दि . २७ डिसेंबर ते २९ डिसेंबर २०२२ रोजी आपल्या शहरातील जवाहर कुस्ती स्टेडियम देवपूर येथे होणार असल्याने त्याठिकाणी इलेक्ट्रीक पोल बरील सर्व लाईट दुरुस्ती करून मोठे हायमास्क लावावे तसेच कुस्ती चा आखाडा मोठा करून त्याठिकाणी मेट समाविष्ट होऊ शकेल असा आखाडा वाढवून यावा, त्याठिकाणी पाण्याची व्यवस्था नसल्याने बोरिंग करून पाण्याची टाकी बसवण्यात यावी, तसेच त्याठिकाणी

कुस्ती आखाड्यात व परिसरात खूप घाण वाढली आहे ते स्वच्छ करून, सदर ठिकाणी एक रूम बांधून कार्यालयासाठी उपलब्ध करून पायी हे सर्व आदेश आपण काढाये जेणे करून कुस्तीगिरांना त्याठिकाणी कुठलीही अडचण निर्माण होणार नाही अशा सर्व सुविधा उपलब्ध करून द्याव्यात, या अगोदर ही तालुका तालीम संघातर्फे निवेदन देण्यात आले पण त्याचा विचार झालेला नाही यासाठी उपमहापौर यांना विनंती करून कुस्ती स्पर्धा जवळच असल्याने लवकरात लवकर मागण्या पूर्ण कराव्या व समस्त कुस्तीगीर व कुस्ती शौकिनंतांना याचा पुरेपूर लाभ मिळावा असे नियोजन देण्यात आले.

भारत जोडोनंतर काँग्रेसची हाथ से हाथ मिलाओ यात्रा

आधुनिक केसरी न्यूज

औरंगाबाद : भारत जोडो यात्रे नंतर आता काँग्रेसची हातसे हाथ मिलाओ यात्रा सुरू होणार आहे त्याची रूपरेषा ठरवण्याचे काम सुरू असल्याची माहिती दादर च्या टिळक भवनातून देण्यात आली. भारत जोडो यात्रेतून राहुल गांधी हे भाजपने डॅमेज केलेल्या इमेज मधून ते बाहेर पडले. आहेत. ते राजकारणाच्या बाबतीत गंभीरही आहेत. पण प्रशासकीय पात्रता त्यांना दाखवावीच लागेल उद्या जनतेने देश दिलाच तुम्हाला चालवायला तो तुम्ही सिरियसली चालवणार आहात का? कारण आता पर्यंत अध्यक्ष पदाची दिलेली जबादारी दिली होती पण ती मधेच सोडून दिली गुजराथ ला वारंवार सोडले, पंजाब, उत्तरप्रदेश, या ठिकाणी योग्य निर्णय घेतले नाहीत गोव्यामध्ये सरकार बनवणे सोडून दिले असं कशामुळे होते. राहुल गांधींचे नेमके काय चालले आहे हे देशातील राज्यस्तरीय नेत्यांना कळत नाही आता पर्यंत काँग्रेस मध्ये नेता आणि पक्षाचे अध्यक्ष हे दोन्ही पदे वेगवेगळी होती ते प्रभावी नेता म्हणून लोकसभेत काम करू शकतात पण तसे घडत नाही पक्षाचे अध्यक्ष मालिकार्जुन खर्गे यांना काय अधिकार दिले आहेत हे कोणाला माहीत नाही या सगळ्यातून बाहेर पाडण्यासाठी आता हाथसे हाथ मिलाओ यात्रेचं आयोजन केले जात आहे ते राज्यस्तरीय नेत्यांनाच पार पाडायचं आहे . या उपक्रमात राज्यातील नेत्यांना किती यश मिळेल तो विषय वेगळा पण प्रयत्न म्हणून हाथ से हाथ मिलाओ यात्रा होणे अत्यावश्यक असल्याचे सूत्रांनी सांगितले.

धोंडीरामसिंह राजपूत यांना सेवाव्रती पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : येथील सामाजिक कार्यकर्ते व मराठावाड्याचे जेष्ठ साहित्यिक तसेच सेवानिवृत्त कर्मचाऱ्यांच्या प्रश्नांना वाचा फोडून त्यांना सहकार्य देऊन त्यांचे प्रश्न सोडविणारे धोंडीरामसिंह राजपूत यांना औरंगाबाद जिल्हा पेंशनर्स असोसिएशनचा वर्ष २०२२चा "सेवाव्रती पुरस्कार"जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. सुधाकर शेळके, सहायक लेखा व

कोषागार अधिकारी सचिन अन्नपूर्वे, जिल्हाध्यक्ष वसंत सबनीस यांच्या हस्ते शनिवार (ता. १७) रोजी ए.पी.जे. अब्दुल कलाम संशोधन केंद्रात सन्मानपूर्वक प्रदान करण्यात आला. स्मृती चिन्ह, प्रमाणपत्र व मानधन असे या पुरस्कारकाराचे स्वरूप आहे. या प्रसंगी जिल्हातील आठही तालुक्यातील शाखा अध्यक्ष, पदाधिकारी व पेंशनर्स मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. वैजापूर शाखेचे सचिव उत्तमराव साळुंके, अण्णाभाऊ शेळके, शेख शाहूर, व्ही.जी. वाघ यांची ही उपस्थिती होती.



कब्बड्डी स्पर्धेत संत जोसेफ हायस्कूलचे विद्यार्थी ठरले उपविजेते

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : वैजापूरत नुकत्याच तालुकास्तरीय कबड्डी स्पर्धा संपन्न झाल्या. या स्पर्धेत वैजापूर तालुक्यातील कै. दादासाहेब पाटील पब्लिक स्कूल दहेगाव या शाळेत आयोजित कबड्डी स्पर्धेत एकूण 36 संघांनी सहभाग घेतला होता. या स्पर्धेत

माळी घोगरगाव येथील संत जोसेफ हायस्कूल च्या 17 वर्ष वयोगटातील खेळाडूंनी अंतिम सामन्यात उपविजेते पद पटकाविले. या सर्व विजेत्या खेळाडूंचे शाळेचे मुख्याध्यापक रे फा आशिष म्हस्के, पर्यवेक्षक आर. पी. गिरनाळे व सर्व शिक्षकांनी अभिनंदन केले आहे. यासाठी मुलांना शिक्षक आर. एन. बालतुरे यांचे मार्गदर्शन लाभले.